
Weitere Informationen, auch zum Leistungsspektrum, fi nden Sie auf 
unserer Homepage: www.theresien-krankenhaus.de.

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterla-
gen. Fragen beantwortet Ihnen gerne unsere Leitung IT Herr Robert Gerich unter 
der Telefonnummer 0911/ 5699 345.

Das St. Theresien-Krankenhaus Nürnberg ist ein Krankenhaus der Grund- und 
Regelversorgung mit rund 600 Beschäftigten und 260 Betten in den Hauptabtei-
lungen Allgemein- und Viszeralchirurgie, Unfall- und Orthopädische Chirurgie, 
Innere Medizin, Urologie und Anästhesie, Gynäkologie/Geburtshilfe sowie in 
den Belegabteilungen HNO, Mund-Kiefer-Gesichtschirurgie, Plastische Chirur-
gie, Strahlentherapie und Radiojod-Therapie und 25 Betten in der geriatrischen 
Rehabilitation. Eine Berufsfachschule für Krankenpfl ege ist angeschlossen. 
Es gehört zum Einrichtungsverbund der TGE-Trägergesellschaft der Einrichtun-
gen der Schwestern vom Göttlichen Erlöser (Niederbronner Schwestern) Provinz 
Deutschland. 

Ihr Profi l:
• Mindestens eine abgeschlossene Ausbildung zum/zur Fachinformatiker/in 
 oder ein Studium z.B. in Informatik/Medizin-Informatik oder vergleichbare 
 Berufslau� ahn
• Mindestens drei Jahre praktische Berufserfahrung, bevorzugt im 
 Krankenhausumfeld
• Kenntnisse im Windows Server-Umfeld mit Grundlagen Active Directory, Exchange  
 Server, Terminalserverdiensten und/oder Citrix, Datenbanken
• Kenntnisse beim Betrieb virtueller Serverumgebungen
• Kenntnisse zu Windows 10 und dem Betrieb von Client-Umgebungen
• Erfahrungen im Umgang mit Ticket-Systemen und der erforderlichen 
 Arbeitsorganisation
• Planungs- und Organisationstalent/-kompetenz, Flexibilität
• Kommunikationsfreude, Teamfähigkeit sowie die Fähigkeit selbstständig zu arbeiten
• Vom Dienstleistungsgedanken geprägtes Auftreten
• Bereitschaft zur Teilnahme an Weiterbildungsmaßnahmen
• Sie identifi zieren sich mit den christlichen Grundwerten sowie dem Trägerleitbild  
 der Einrichtungen der Schwestern vom Göttlichen Erlöser (Niederbronner 
 Schwestern)

Wir bieten:
• Ein familiäres und wertschätzendes Arbeitsumfeld
• Kurze Wege und ein kollegiales Miteinander
• Eingruppierung nach den AVR-Caritas
• Zusatzversorgung mit Überleitungsmöglichkeit aus dem ö� entlichen Dienst
• Strukturierte Einarbeitung in die unterschiedlichen Einsatzbereiche und Aufgaben
• Individuelle Förderung durch gezielte Fort- und Weiterbildung mit der Möglichkeit  
 der Fachweiterbildung
• Sehr gute Erreichbarkeit in einem attraktiven Stadtteil mit guten Einkaufsmög-
 lichkeiten
• Job-Ticket des Verkehrsverbundes VGN
• Übergangsweise Wohnmöglichkeit in einem unserer Appartements 

Ihre Aufgaben beinhalten:
• Administration der IT-System-Plattform Microsoft Windows Server 2016/2019, 
 VMWare, Exchange-Server 2016, Microsoft System Center, Microsoft SQL-Server
• Administration der Server- und Storage-Plattform
• Administration der klinischen IT-Verfahren
• Ansprechpartner bei Hard- und Softwareherstellern sowie bei 
 Hard- und Softwareproblemen 
• First- und Second-Level-Support für unsere Mitarbeiter/innen
• Teilnahme am Bereitschaftsdienst
• Mitarbeit in Projekten, Anpassung und Einführung/Installation 
 von Hard- und Softwaresystemen
• Beratung und Unterstützung der Mitarbeiter/innen beim Einsatz der Systeme
• Zentrale Benutzer- und Clientadministration

IT-System-Administrator m/w/d


